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Tento dokument (EN 16286-2:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

EN 16286 se společným názvem Železniční aplikace – Zařízení pro přechod mezi vozidly sestává
z těchto
samostatných částí:

Část 1: Hlavní aplikace;●

Část 2: Akustická měření●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma uvádí měřicí metodu pro sběr informací o zvukové izolaci zařízení pro přechod
na kolejových vozidlech. Tyto součásti potřebují svůj vlastní měřicí postup, protože okolnosti rozložení
šíření zvuku nejsou v souladu se základními předpoklady obecných norem o měřeních zvukové
izolace, jak jsou stanoveny např. pro stavební konstrukce atd.

V této normě je popsáno množství různých nastavení, která představují možné přístupy k ideálnímu
zkušebnímu uspořádání. Protože tyto přístupy mohou odporovat ideálním zvukovým polím, zahrnuje
norma v příloze A metody pro hodnocení vlivu odrazů a dalších problémů, aby se snížily nejistoty
těchto zkušebních metod na přijatelný rozsah.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje měřicí metodu a podmínky pro získávání reprodukovatelných a srovnatelných
ukazatelů neprůzvučnosti všech druhů zařízení pro přechod na kolejových vozidlech popsaných
v EN 16286-1. Nastavení má zahrnovat všechny součásti zařízení upevněné podobným způsobem,
jaký bývá mezi dvěma přilehlými vozovými skříněmi, takže cestující budou moci používat zařízení pro
přechod, který sestává z:

můstkového zařízení (nášlapné desky);●

bočních panelů;●

pružných částí (měchy);●

upevňovacích systémů;●

součástí pro spojení částí v případě oddělitelných zařízení pro přechod.●



Pokud jsou měřena oddělitelná zařízení pro přechod, má být použito celé zařízení mezi dvěma
přilehlými vozovými skříněmi.

Metoda je použitelná pro zkoušky typu přechodů.

Tato metoda není použitelná pro:

měření vnitřního hluku ve vozidlech;●

měření hluku přenášeného konstrukcí.●

Postupy zkoušek typu stanovené v této evropské normě jsou pro technickou třídu (třída 2)
v kmitočtovém rozsahu od 100 Hz do 5 kHz; toto je preferovaný rozsah pro účely deklarování hluku,
jak je stanoveno v EN ISO 12001. Pokud jsou zkušební podmínky zmírněny, nejsou výsledky dále
v technické třídě.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


